



Бойцы МООП академии посетили академию МЧС

10 марта бойцы Молодежного отряда охраны правопорядка и активисты ОО "БРСМ" УО "Белорусская государственная академия связи" посетили Университет гражданской защиты МЧС Республики Беларусь. Во время экскурсии ребята посмотрели экспонаты в музее университета, познакомились с историей и этапами развития МЧС, а также посетили различные учебные аудитории, в которых курсанты университета получают не только теоретические знания, но и могут одновременно отрабатывать свои навыки на практике. В завершении увлекательной экскурсии ребята зашли в пожарную часть, в которой увидели техническое оснащение университета.

Source URL: <https://mpt.gov.by/boycy-moop-akademii-posetili-akademiyu-mchs>